### 我县举行 森林防灭火应急演练

3月4日,我县举行森林防灭火应急演练。 这次演练活动主要设置了火情报告。先期处置,启 动县级预案、火灾扑效等科目,演练过程科学高效、严谨 有序、各数短从位分工明确。密切配合、集中展示了我县 森林防灭火工作率的联控。上下联动。空地一体、专常结 台的快速反应前期所高效效便能力。 县委常委、副县长李纬参加活动。(邹昊 杨起)

### 市县纪委开展 女职工党性教育活动

3月4日,市、县纪委监委机关女职工举办"传承红嫂精神,践行初心使命"党性教育活动,庆祝第112个国

际妇女节。 大家分别参观了县纪委监委纪律作风展室,沂蒙红 大家分别参加了县纪索监索纪律许凡根据。(Jrasel, 健纪念馆和乡村联兴生态处中园盛址庄园等。观看了藤 政元浸式情景剧(一锅米粥)和红色沉浸式情景剧(跟着 共产党走)。安职工们表示。要坚定理题信念、传承红色 基因、发挥带头作用、展即相相力量。 县委常委、县纪委书记、监委主任署学清院同。 (四面)

### 张庄镇工业强镇 暨政银企工作会议召开

### 王朝峰调研重点水利项目

3月3日至4日,副县长王朝峰到重点水利项目现

3月3日至4日,副县长土卵畔到重点水平坝印地场调研。 调研组一行先后查看了双坡水库综合建设项目,外租河综合治理工程标识可上游境防加固工程,并调度了 第四三期治理前期规划及手线办理情况,详知了解工程 推进的难点,地点,进一步被理细化了各工程推进的节 点要求,对工程实施的安全生产和廉较风险防范进行 调能器,要求各参建单位按照县委重点项目集中推进 "五比五套"要求,加油鼓动,迅速掀起厂件热潮。 (王咏传)

### "乡村公益图书角捐建暨小 树苗行动"走进朱家岭社区

近日,由市慈善总会,市委宣传部,临沂大学关工委等共同发起的"乡村公益图书角捐建暨小树苗行动"走进界湖防道朱家岭杜区。 捐贈假江上,娄心企业向慈善总会捐贈资金。为朱家岭社区的孩子们送土了牛奶、羽毛球拍,跳绳等物品,并为学生代表颁发一对由苗祖员证"鼓励他们好好读书,将来为社会作更大贡献。 县领导黄树田参加活动。 (李金阳祖秀芝)

### 市农业农村局督导我县 渔业安全生产工作

近日,市农业农村局四级调研员高建生带队到临沂

1日,市农业农村周四级顺时高建生带队到临沂 现代渔业产业迎进行安全生产专项督导检查。 抢查组一行深入规场,通过实地察看,与养庙户交 流。详细询问了他们生产生活情况。对相关单位的渔业 安全生产进行了细数了解。对我县亳业安全生产工作表 市肯定。指出,渔业企业要进一步加强自查自纠和隐患 治理,及时发现并消除隐患,是水社单名类安全事故发 生,确保渔业生产安全稳定

。 (县渔业发展保护中心宣)



青驼镇在斗沟村开展疫情防控核酸检

# 辛集镇凝心聚力绘就高质量发展新画卷

辛集镇深入学习宣传贯彻市 星营代全精神。立足新发展阶段,坚 特党建引领,锚定"三个走在前",乘 势而上,男开"农业强镇 工业重镇、 乡村振兴示范镇"建设新篇章。 2022年,辛集镇经济稳中向好, 实现盲月开门宜。1月份辛集镇实 现一般公共预算地方收入 636 万 元 宣成全任葡萄的 1848。同计增

现一般公共预算地方收入 636 万 元、完成全年预算的 18.6%。周比增 长 102.5%;实现固定资产投资 5200 万元,同比增长 502%;进出口额 516 万元,同比增长 5%。 辛集镇宽委书记尹传亮介绍, 县党长金确立了"六个一"的总址 路,拥确提出了实施"345"工业强县 计划,辛集镇将立足东城新区定位,

强化工业强县支撑、全力打造食品产业示范区、为全县打造 500 亿级 食品产业类群键保有力支撑。 专集镇医特产走在前,进位次、提水平"少康目标,打造从背苗、种 植树蔬菜溶加工 从孵化 系统 实验 等等 经条分 医电流 大阪 下级 下级 计算量 经 计算 化二酸 不可以 电信加工 医大学的产业少康格高,多个重点项目人胜、按下了镇域经济少康"快进"键"。

日內紅, 孩下了镇域是所及版 医斑键"。 尹传亮告诉记者,加快山东港 汇国际物流园建设。尽快投产运营, 实现公铁联运、铁海联运为主的多 式联运功能。完成云仓冷链仓储加 工项目 4 座冷库、中地乳业鲜奶加

工项目车间建设,推动食品产业向高、精、深发展。提升北创专用车制造公司创新能力和智能化水平,推 动由传统型企业向平台型企业转 型, 打造北方最大的专用车产业基

地。 辛集镇坚定不移实施乡村振兴 辛集镇坚定不移实施乡村振兴 长行战略。全力部好市级乡村振兴 示范片区。流成产业园区 建设。以广区效应"引领乡村振兴 有效衔接的"乡村振兴",有效衔接的"乡村振兴",有效衔接的"乡村振兴"。 "五大振兴"、突出"美与富"的完整 历商。加快建设高年在影贝集休闲 带、衣蔽生态经济区、现代农业示范

区、产业集群发展区、绿色种养循环区"一带四区"融合发展新格局,打造"黄瓜之乡、食品强镇、幸福辛集" 品牌。 砥砺再扬帆,奋进正当时。辛集

砥砺再扬帆, 奋进正当时, 辛集 镇将不断把学习宣传贯彻县第十四 次党代会精神引向深入, 坚定不移 坚持党建引领, 在作风建设上从严 要求, 始终把抓好党建放在心上, 扛 在肩上, 抓在手上, 以高质量党建引

领高质量发展,着 力打造高质量发展 辛集模式,确保各 项决策部署在辛集 落地生根、开花结 尹传亮表示,将锚定"走在前列、全面开创"、"三个走在前"的总 遵循、总定位、总航标,按照县委、县 趣府部署要求,加快各项工作任务 落实,努力锻造一支忠诚、干净,担 当、务实的党员干部队伍,实干担当 开新局,凝心聚力求突破,为建设更 加富裕美好沂南展现辛集担当、贡

献辛集力量。 (李金阳徐宁于彬彬王帅)

贯彻落实市县党代会精神 建设更加富裕美好沂南

## 青驼镇聚焦产业发展推进工业强镇建设

连日来,青驼镇以学习贯彻会 县经济工作会议为总抓手,坚决贯 彻县委,县政府的决策部署、充分把 盟当商经济使死势。始终安排"工 业强镇"目标、以思想破冰引领发展 突阻,统筹谋划"一四五"显特决定 后动,该定性办、举中人力,物力,财 力,上下一心。群策群力,构建以传 统产业为基础、优势传统产业五 头、新兴产业力重要增长点的工业 产龄核系,推动全镇工业经济实现 跨越发展。

产业体系,排动全镇上业2207头 次 跨越发展。 在项目建设上下功夫,青驼镇 以项目建设为硬支撑。强化项目争 取力度,紧盯国家、省、市相关促进 发展的废策和遇。多争资金、多上项 目,通过政策性资金的强力支撑,大

力推动项目建设,提升工业经济发展水平。工作中,充分利用青驼镇的区位优势,着力抓好现有好项目、大 区位优势、着力抓好现有好项目、 即目的发展壮大发新项目的引进落户,按照大而会、小而精的原则,完 等区区规划和建设、凸显工业发展 使势,重点打造光端寺馆南部新型 建材产业园区、斗沟工业园区、高耳 同时开展专业园区建设、重点建设图 新型智能装配式建设材料产业园区 新型智能装配式建设材料产业园区 新型智能装配式建筑材料产业园区 以及沿高速公路仓储物流产业园 区。在项目规划上,重点引进偏层集团、化压集团、智能仪表等工业条项 目。加快总投资 8.8 亿元的省优选项 目来仕教装配式建筑,投资 30 亿元 的山东儒辰绿色新型建材、投资 7.66亿元的市级重点项目金凯高端 仅差产业园、投资6亿元的渔业产业 起营车直点项目推进建度,为各 青驼镇打造成全国智能水表研发基 地。会国邮约用品研发业产基地。他 东装配式建址产基地。能所绿色 促质建材供应基地。能所依势项目 系绘基地等五大基地,在为开级 等时两岸万亩良田区、引建高加 业项目和农业经营主体,开展绿色 种植、生态种植、打造临沂市作质浓 产品供应地。

产品供应地。 在发展框架上下功夫,为全镇 的发展提供支撑,充分考虑青驼的 区位优势,把青驼作为沂南新的工

业增长极,加大青驼基础设施建设 的支持力度、实现对线部流市年外。 中生活休闲圈,打造临沂半小时生活依满区。一是沿全镇进行总体则,重点对流级产化作休用能为主 体的高端垂的休闲区;打造以老农业 休闲田园综合体。以庐山西头和岭 公压为中心的砚石文化旅游区,以 行时民主政权纪之强为中心的组石 文化教育旅游区,国际人临沂市 以施、实职小城镇建设提档升级,海 足人民联众发锋轻任活的构化,海 足人民群众对美好生活的向往。? 成蒙河培体工程建设及配套提升 按照建设片区化开发思路,对青驼镇驻地东西南北村片区化开发安

置、今年重点完成原宝力橡胶、老地 稅既和老变压器产的升叉建设,完 成殖驻地振兴路东西通,青蛇老街 东通所和线 服存路改造提升。 对此,青蛇城立了十大重点 项目指挥部。两个重点工作推建组。 全局抓好工作落实,对所有项目定 人员,连目标、连任务、连时间。以析 线有痕、路石留印的初劲,锁而不目 有人抓、维个环节有人管的局面。 係數格 原文 附

(张晓梅 周文刚)





#### 爱绿护绿 从我做起

-沂南五小开展植树节主题教育活动

一山川州田小叶鹿"定縣护線,从成徽起"主題教育活劢,进一步激发了 少先队员热爱自然,保护环境的美好情感,在活动中保验成功的喜悅,将"爱 錄、护線"意识播撒在每一位孩子的心中,为创建美丽家因添線增色。 (蔻如傳援)

## 湖头镇抓实五项措施落实安全生产

湖头镇始终坚持把安全生产工 你一次路球全球和比较主要, 作摆在各项工作的首位来抓、强化 责任落实,聚焦隐患排查,做好宣传 培训,抓严督导检查,多措并举,统 筹推进,努力营造全镇和谐稳定的

とい現。 抓责任,强化日标任务落实。召 开党政联席会、机关干部会议、强调 当前消防安全工作重点、安排当前 任务、明确工作分工、落实包保责任 制、实施网格化管理、开展"一线三 包"活动,全镇22名副科级干部深人一线,包企业、包沿街、包村居,确 保湖头镇消防安全工作有效推进。 抓培训,提升应急处置能力。全 面落实对消防安全重点单位人员的 消防安全培训,重点加大对企业消 防安全责任人和管理人及新上岗的 分别对沿街商铺, 村居负责人进行 分别对咨询问酬,村店贝页人进行了集体培训和应急演练,形成"人人参与培训,人人关注消防"的良好氛围。截至目前,共培训企业,店铺和村居负责人共500余人,签订责任书

500 余份,告知书 1000 余份, 500余份,告知书1000余份, 抓治理,加大隐患排卷力度,对 辖区内企业单位进行起底式拉网式 消防安全隐患大排查。确保不落一 戶、不漏一株。建企企业安全隐患排 查整治工作声单、对发现有重大安 全隐患的。立即胜出路治愈识,确保按期 整改到位,开限结析活曲进行专项 验治活动,采取倒移发干部包保店 铺浦防安全工作。成立综合执法专 层,综合在股份处罚等手及

逃生绳等器材; 开展村居消防安全 题主题等部份; / 版代店间的女生 隐患排查工作,重点对群众用电、用 气、用火的消防安全进行宣传,全面 摸排安全隐患,对发现的问题立即 提出了整改意见,确保整改到位,隐 除到位。 抓宣传,营造消防安全氛围。充

所具下, 当是旧別文主观归。 分利用微信公众号、微信群、应急广播、宜传栏等发布普及防火灭火和 逃生自救常识,并发放消防安全明 白纸 15000 余份,悬挂消防安全宣 传条幅 50 余条,广泛普及消防安全 常识和逃生自救技能,提升全镇郡

众消防安全整体素质

众消防安全整体素质。 抓督导、张成高效工作研环、建 立日替金目督导制度、采取"挂图作 战,逐个销号"的方式,以任务倒逼 连度、时间倒温整改、督查倒逼落 实,严格履行安全生产责任制、形成 条接推进、高效协同、团环管理的工 作体系、齐心协力做好安全防范工 修

(程建凤 干祐茂)

## 界湖街道在工业突破、县域崛起中当先锋做表率打头阵立新功

界湖街道深人学习贯彻市县党 代会精神和县委经济工作会议精 神,紧紧围绕县委,县政府提出的 "六个一"的总体里路和建设更加高 裕美好沂南的发展目标,先试先行, 勇于担当,创新作人,争先进位,努 力开创经济工作邮局面

围缘城市经济发展,全力抓好 質目建设 作为城市建设的先锋队,果湖 街道坚决落实县委,县政府决策部 署,以大会战的变法,超常路的举 措,全力抓好界湖公园,体育中心和 切山庄,南家等侧改材居打尾工作。 加快推进城市产业项目建设,积极

做好还可实验学校等地上物声理和 施工保障工作,抓好迎春路中段、急 滤路东通等道路交通可目港表工 进一批农贸市场和幼儿园建设研 业宏。加快电信物流园建设,加快推 水客至行带的相幼儿园建设研 业宏。加快电信物流园建设、充分发 将签五行带为作用,加大漆制作用,加大漆制 电商物流、直播带货等项目的招引 和培育力度,全力打造中国宠物用 品聚的业业。

国统工业强县战略,至国推动产业升级 业升级 抓好制鞋产业转型升级,实施 "建链补链强链"工程,街道国有公

围绕城乡融合突破,全速推进村

围绕城乡融合突破,全速推进村 庄改造 界湖市道按照县委、县政府的 总体部署,积极探荣城乡融合新模 式,在县排部的统筹指导下,全力 推进B·龙源片区 戰切建设, 积极探 索村庄更新模式, 同少做好道路少 流水 再等基础设施建设工作,与开 发区、财经集团深度融合,探索通过 野空存量进度用地、新上工业项目 的产城融合新路子, 抓好英林庄市 级美丽乡村片区规划,流转土地

1000亩;打造青果生态农场项目,形成"党组织领办合作社+指有公司+安业种植机构。龙头企业"的现代农业"业化发展新模式。 开局就是决战、起步就是中制"界湖前总格在县委,县水总胜的气域,以造先必争,敢打必赢的火、全面完成"上级"杂战",是领域是"的各项目标任务",为建设更加高符美好沂南贡献新的平路力量。